
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم سؤالات رديف

 داراي ریشۀ مضاعف است؟ x + k 5+  2x2- 2 = 0 معادله kبه ازاي چه مقداري از  1
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 نمودار مقابل تابع است؟ چرا؟ آیا 2
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 .را حل کنید ) + 2x(x + 4 - 2)2 + (3  =0معادله ي  3
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معادله درجه دومی با ضرایب صحیح که ریشه هاي آن   4
𝟐±√𝟑

𝟓
 باشند، کدام است؟ 
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 را به دست آورید.  y 2x +2 تابع باشد، در این صورت حاصل fاگر رابطۀ  5

 بنویسید( yو  xرا پس از محاسبۀ  f ) مجموعۀ

{(2 ، x + y)،(2،4)،(5،2)،(3،4)،(5،2x − 4y)} 
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 14نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه 

 كلاس :دهم                                                                دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير 

 1401-1402 اولپاياني                                                              نورالهي  آقای نام دبير :

 تاريخ امتحان :                          انساني و معارفرشته تحصيلي: 

 صبح 8ساعت شروع امتحان :               رياضي و آمار نام درس:                                                                                   

 صفحه 3تعداد برگ سئوال :   دقيقه             90 شماره :                                                                      مدت امتحان : 
 
 



معادله  kبه ازاي چه مقدار  6
𝟒−𝒕

𝟐−𝟐𝒕
=

𝟑𝒕𝟐+𝒌

(𝒕𝟐+𝟏)
𝟐

−𝟔𝟖
 است.  t = -3داراي جواب   
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مجموع معکوس دو عدد زوج طبیعی متوالی برابر  7
5
12

 است. آن دو عدد را پیدا کنید. 
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 مساحت مثلث و مستطیل در شکل زیر مساوي اند، طول و عرض این مستطیل چقدر است؟ 8
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حاصل ضرب آنها  2x و 1xحل کنید. با محاسبۀ ریشه هاي  Δرا به روش  x 3 - 2x2- 5  =0معادلۀ  9

 را به دست آورید.
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 حل کنید.را به روش مربع کامل  x 3+  2x2- 5 = 0معادله درجه دوم  10
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را  yو  xبا هم برابر باشند، مقادیر (  3x + 2 , 6y + 4) و (   7y– 8 ،5x + 6)اگر دو زوج مرتب  11

 به دست آورید.
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 تومان باشد؛ 200 تومان باشد و هزینۀ تولید هر کالا 4000اگر هزینۀ ثابت یک کارخانه برابر  12

 بنویسید.الف( تابع هزینۀ این کارخانه را 

 

 تومان میشود؟ 14000 ب( هزینۀ تولید چند کالا برابر
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 هاي زیر را حل کنید معادله 13

x2 − 2x + 2

x2 − 2x
−

1 + x

x
=

x − 1

x − 2
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x2 − 4
+

x + 3

2 − x
=

2x − 3

x + 2
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 درستی یا نادرستی جملۀ زیر را مشخص کنید 14

 تابع استشان یک  علاقه هاي مورد الف( رابطۀ بین افراد و کتاب

 است -8و  -3اعداد  24x + 11 - 2x  =0هاي معادله  ب( جواب

 آید دست می بهP (x) = C(x) - R(x)  پ( تابع سود از رابطه 

ت( با استفاده از کسر 
𝒄

𝒂
میتوان مجموع ریشه هاي معادله درجه دوم را بدون حل معادله به دست  

 .آورد

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 .عبارت مناسب کامل کنیدهاي زیر را با  جمله 15

 .باشد، آنگاه معادله داراي ......................... است Δ = 0الف( در معادلۀ درجه دوم اگر 

 مجموع دو ریشه برابر است با.............................. bx + c =  2ax +0ب( در معادلۀ درجۀ دوم 

 ( تعداد فروش هر کالا )× )............................( پ( تابع درآمد هر کالا برابر است با 
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5/0 
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 موفق باشید

 


